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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 3 Tage betreutes Programm

Termine & Preise
01. 03. 2026 - 31. 10. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
299,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 17 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

WildesTeam
Wildnis- und umweltpädagogisches Programm

Ein gutes Team kann Berge versetzen und dabei riesigen Spaß haben! Oft müssen wir gemeinsam aber erst zu
einem guten Team wachsen, �indem wir gemeinsam Herausforderungen meistern!�Wirgehen in diesen Tagen draußen auf eine
Forschungsreise mit euch:
Wie funktioniert überhaupt ein gutes Team? Welche Geheimzutaten führen dazu, dass es mit der
Kommunikation gemeinsam klappt, Spaß macht und am Ende ein wirklich gutes Ergebnis rauskommt? Wir
lieben es draußen zu sein und mit euch spannende Abenteuer und Herausforderungen zu bewältigen, in denen
jeder mit Herz und Hand eingeladen ist dabei zu sein und ihr als Klassengemeinschaft eine unvergessliche gute
Zeit erlebt!

Wir bauen eine Behausung aus Naturmaterialien und ganz beiläufig wird jedem bewusst, wie verbunden wir mit
der Natur eigentlich sind! Mittags können wir gemeinsam Freizeitaktivitäten unternehmen. Nachmittags lernen
wir ein gutes Feuer vorzubereiten, um es schließlich zu entfachen, auch ohne Feuerzeug und Streichhölzer. Am
späten Abend sinken wir dann erschöpft ins Bett.

Das Angebot wird im Vorfeld mit den Lehrerinnen und Lehrern besprochen und abgestimmt. Bis zu zwei
Begleitpersonen zahlen nur Übernachtung und Verpflegung, keine Programmkosten. Das Programm wird
tagsüber durchgehend betreut - durch die Trainer /

1. Tag: ANREISE UND ANKOMMEN

2. Tag: AUF IN DEN WALD!

3. Tag: WIR BAUEN EIN HAUS!

4. Tag: ZU HAUSE IM WALD!

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl6412

Nachdem die Zimmer bezogen wurden, ist nochgenug Zeit, um auf eigene Faust die Umgebungzu erkunden
oder auf unserem großen Außengeländedie Freizeit mit Sport und Spiel zuverbringen.

Heute treffen wir uns nach dem Frühstück zum Kennenlernen und Einstimmen mit wilden Geschichten und
Spielen. Dann geht’s gleich in den Wald, wir suchen Tierspuren, schulen unsere Sinne, hören, riechen, sehen,
fühlen und schmecken den Wald. Nachmittags erwartet uns eine spannende & sportliche Waldchallange, wo wir
unsere Fähigkeiten und Kräfte einsetzen können, um ans Ziel zu kommen! Abends sitzen wir am Feuer hören
das Knistern und bereiten uns auf eine spannende Nachtaktion vor.

Heute wird der Wald gänzlich unser Zuhause. Wir lernen wir uns im Gelände zu orientieren und eins
mit unserer Umgebung zu werden. Danach schnitzen wir uns einen besonderen Gegenstand, den
wir mit nach Hause nehmen können. Vor dem Abendessen schauen wir auf unsere gemeinsame Zeit
zurück und verabschieden uns, bevor ihr in eure Abschiedsparty startet!

Schon ist die erlebnisreiche Woche um! Nach dem Frühstück heißt es Koffer packen und mit vielen schönen
Erinnerungen zurück in heimische Gefilde!

innen von WandlungsSpielraum. Die einzelnen Bausteine
bauen aufeinander auf und ermöglichen eine intensive Gruppen- und Naturerfahrung für die ganze Klasse.
Vorbereitungstage und / oder Nachbereitungstage in der Schule sind auf Anfrage beim Anbieter zusätzlich
buchbar.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6412
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Information & Buchung:




Jugendherberge Prebelow,
Prebelow 2
16831 Rheinsberg

+49 33921 70222
jh-prebelow@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Berlin-Brandenburg e.V.
Babelsberger Str. 28
14473 Potsdam

+49 331 877910-0
service@jugendherberge.de


